

(訂正) 平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)等の一部訂正について

下記開示資料について記載内容の一部に誤りがありましたので訂正いたします。

記

1. 訂正理由

自己資本比率(国内基準)に関連して、記載内容の一部に誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正する開示資料

(1) 平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)(平成27年5月15日発表)

(2) 平成28年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)(平成27年8月10日発表)

(3) 平成28年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)株式会社肥後銀行分
(平成27年11月10日発表)

3. 訂正箇所

訂正箇所は次頁以降に記載のとおりであり、訂正部分には下線を付しております。

当行ホームページに掲載している上記資料につきましては、訂正後の計数に差替えております。

(1) 平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

添付資料 4 頁

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

(自己資本比率)

(訂正前)

当期末の連結自己資本比率(国内基準)は 12.67% となり、当行単体の自己資本比率(国内基準)は 12.53% となりました。

(訂正後)

当期末の連結自己資本比率(国内基準)は 12.68% となり、当行単体の自己資本比率(国内基準)は 12.55% となりました。

【平成 26 年度 決算説明資料】 4 頁

I 平成 27 年 3 月期 決算の概況

5. 自己資本比率(国内基準)

(訂正前)

自己資本比率 【単体】

(億円)

| | 27 年 3 月 末 | 26 年 9 月 末 | 26 年 3 月 末 |
|------------------------|---------------|---------------|---------------|
| (1) 自己資本比率 (4)/(5) | <u>12.53%</u> | 13.07% | 12.83% |
| (2) コア資本の基礎項目 | 2,534 | 2,500 | 2,435 |
| (3) コア資本の調整項目 | 12 | — | — |
| (4) 自己資本(コア資本) (2)-(3) | 2,521 | 2,500 | 2,435 |
| (5) リスクアセット | <u>20,109</u> | 19,132 | 18,979 |

自己資本比率 【連結】

(億円)

| | 27 年 3 月 末 | 26 年 9 月 末 | 26 年 3 月 末 |
|------------------------|---------------|---------------|---------------|
| (1) 自己資本比率 (4)/(5) | <u>12.67%</u> | 13.16% | 12.97% |
| (2) コア資本の基礎項目 | 2,593 | 2,561 | 2,507 |
| (3) コア資本の調整項目 | 11 | 7 | 7 |
| (4) 自己資本(コア資本) (2)-(3) | 2,582 | 2,553 | 2,499 |
| (5) リスクアセット | <u>20,381</u> | 19,397 | 19,271 |

(訂正後)

自己資本比率 【単体】

(億円)

| | 27年3月 末 | 26年9月 末 | 26年3月 末 |
|-------------------------|---------------|------------|------------|
| (1) 自己資本比率 (4)/(5) | <u>12.55%</u> | 13.07% | 12.83% |
| (2) コア資本の基礎項目 | 2,534 | 2,500 | 2,435 |
| (3) コア資本の調整項目 | 12 | — | — |
| (4) 自己資本 (コア資本) (2)-(3) | 2,521 | 2,500 | 2,435 |
| (5) リスクアセット | <u>20,081</u> | 19,132 | 18,979 |

自己資本比率 【連結】

(億円)

| | 27年3月 末 | 26年9月 末 | 26年3月 末 |
|-------------------------|---------------|------------|------------|
| (1) 自己資本比率 (4)/(5) | <u>12.68%</u> | 13.16% | 12.97% |
| (2) コア資本の基礎項目 | 2,593 | 2,561 | 2,507 |
| (3) コア資本の調整項目 | 11 | 7 | 7 |
| (4) 自己資本 (コア資本) (2)-(3) | 2,582 | 2,553 | 2,499 |
| (5) リスクアセット | <u>20,353</u> | 19,397 | 19,271 |

- (2) 平成 28 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
 添付資料 14 頁
 4. 四半期決算短信説明資料(平成 28 年 3 月期 第 1 四半期)
 (8)自己資本比率(国内基準)

(訂正前)

【連結】

(単位：億円)

| | 平成 27 年 6 月末 | | 平成 27 年 3 月末 |
|-------------------|--------------|---------------|--------------|
| | | 平成 27 年 3 月末比 | |
| 連結自己資本比率 (A/B) | 13.13% | 0.46% | 12.67% |
| 連結自己資本額 A | 2,647 | 65 | 2,582 |
| リスク・アセット等 B | 20,158 | △222 | 20,381 |
| 連結総所要自己資本額 (B×4%) | 806 | △8 | 815 |

【単体】

(単位：億円)

| | 平成 27 年 6 月末 | | 平成 27 年 3 月末 |
|-------------------|--------------|---------------|--------------|
| | | 平成 27 年 3 月末比 | |
| 単体自己資本比率 (A/B) | 13.00% | 0.47% | 12.53% |
| 単体自己資本額 A | 2,585 | 63 | 2,521 |
| リスク・アセット等 B | 19,879 | △229 | 20,109 |
| 単体総所要自己資本額 (B×4%) | 795 | △9 | 804 |

(訂正後)

【連結】

(単位：億円)

| | 平成 27 年 6 月末 | | 平成 27 年 3 月末 |
|-------------------|--------------|---------------|--------------|
| | | 平成 27 年 3 月末比 | |
| 連結自己資本比率 (A/B) | 13.14% | 0.46% | 12.68% |
| 連結自己資本額 A | 2,647 | 65 | 2,582 |
| リスク・アセット等 B | 20,138 | △214 | 20,353 |
| 連結総所要自己資本額 (B×4%) | 805 | △8 | 814 |

【単体】

(単位：億円)

| | 平成 27 年 6 月末 | | 平成 27 年 3 月末 |
|-------------------|--------------|---------------|--------------|
| | | 平成 27 年 3 月末比 | |
| 単体自己資本比率 (A/B) | 13.01% | 0.46% | 12.55% |
| 単体自己資本額 A | 2,585 | 63 | 2,521 |
| リスク・アセット等 B | 19,859 | △221 | 20,081 |
| 単体総所要自己資本額 (B×4%) | 794 | △8 | 803 |

(3) 平成 28 年 3 月期 第 2 四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕(連結) (株式会社肥後銀行分)

【平成 28 年 3 月期 第 2 四半期 決算説明資料】

I 平成 27 年度中間決算ダイジェスト (単体) 3 頁

(訂正前)

□ 自己資本比率 (単体)

自己資本比率は、27 年 3 月末比 0.14 ポイント上昇の 12.67%となりました。

(単位：億円)

| 速報値 | 27 年 9 月末 | 27 年 3 月末比 | 27 年 3 月末 | 26 年 3 月末 |
|-----------|---------------|------------|---------------|-----------|
| 自己資本比率①/② | <u>12.67%</u> | 0.14% | <u>12.53%</u> | 12.83% |
| 自己資本額① | 2,589 | 67 | 2,521 | 2,435 |
| リスク・アセット② | <u>20,421</u> | <u>312</u> | <u>20,109</u> | 18,979 |

(訂正後)

□ 自己資本比率 (単体)

自己資本比率は、27 年 3 月末比 0.14 ポイント上昇の 12.69%となりました。

(単位：億円)

| 速報値 | 27 年 9 月末 | 27 年 3 月末比 | 27 年 3 月末 | 26 年 3 月末 |
|-----------|---------------|------------|---------------|-----------|
| 自己資本比率①/② | <u>12.69%</u> | 0.14% | <u>12.55%</u> | 12.83% |
| 自己資本額① | 2,589 | 67 | 2,521 | 2,435 |
| リスク・アセット② | <u>20,391</u> | <u>309</u> | <u>20,081</u> | 18,979 |

II 平成 27 年度中間決算の概況 7 頁

5. 自己資本比率 (国内基準)

(訂正前)

【単体】

(単位：億円)

| | 27 年 9 月末 | | | 27 年 3 月末 | 26 年 9 月末 |
|--------------------|---------------|------------|---------------|---------------|-----------|
| | | 27 年 3 月末比 | 26 年 9 月末比 | | |
| ① 自己資本比率 ④/⑤ | <u>12.67%</u> | 0.14% | <u>△0.40%</u> | <u>12.53%</u> | 13.07% |
| ② コア資本に係る基礎項目 | 2,602 | 67 | 101 | 2,534 | 2,500 |
| ③ コア資本に係る調整項目 | 12 | 0 | 12 | 12 | — |
| ④ 自己資本(コア資本) 額 ②-③ | 2,589 | 67 | 88 | 2,521 | 2,500 |
| ⑤ リスク・アセット等 | <u>20,421</u> | <u>312</u> | <u>1,288</u> | <u>20,109</u> | 19,132 |
| ⑥ 総所要自己資本額 ⑤×4% | <u>816</u> | 12 | <u>51</u> | <u>804</u> | 765 |

【連結】

(単位：億円)

| | 27 年 9 月末 | | | 27 年 3 月末 | 26 年 9 月末 |
|--------------------|---------------|--------------|---------------|---------------|-----------|
| | | 27 年 3 月末比 | 26 年 9 月末比 | | |
| ① 自己資本比率 ④/⑤ | <u>12.82%</u> | <u>0.15%</u> | <u>△0.34%</u> | <u>12.67%</u> | 13.16% |
| ② コア資本に係る基礎項目 | 2,664 | 71 | 103 | 2,593 | 2,561 |
| ③ コア資本に係る調整項目 | 11 | 0 | 4 | 11 | 7 |
| ④ 自己資本(コア資本) 額 ②-③ | 2,653 | 70 | 99 | 2,582 | 2,553 |
| ⑤ リスク・アセット等 | <u>20,692</u> | <u>311</u> | <u>1,294</u> | <u>20,381</u> | 19,397 |
| ⑥ 総所要自己資本額 ⑤×4% | <u>827</u> | 12 | <u>51</u> | <u>815</u> | 775 |

(訂正後)

【単体】

(単位：億円)

| | 27年9月末 | | 27年3月末 | 26年9月末 | |
|--------------------|---------------|------------|---------------|---------------|--------------|
| | 27年3月末比 | 26年9月末比 | | | |
| ① 自己資本比率 ④/⑤ | <u>12.69%</u> | 0.14% | <u>△0.38%</u> | <u>12.55%</u> | 13.07% |
| ② コア資本に係る基礎項目 | <u>2,602</u> | 67 | 101 | <u>2,534</u> | <u>2,500</u> |
| ③ コア資本に係る調整項目 | <u>12</u> | 0 | 12 | <u>12</u> | — |
| ④ 自己資本(コア資本) 額 ②-③ | <u>2,589</u> | 67 | 88 | <u>2,521</u> | <u>2,500</u> |
| ⑤ リスク・アセット等 | <u>20,391</u> | <u>309</u> | <u>1,258</u> | <u>20,081</u> | 19,132 |
| ⑥ 総所要自己資本額 ⑤×4% | <u>815</u> | 12 | <u>50</u> | <u>803</u> | 765 |

【連結】

(単位：億円)

| | 27年9月末 | | 27年3月末 | 26年9月末 | |
|--------------------|---------------|--------------|---------------|---------------|--------------|
| | 27年3月末比 | 26年9月末比 | | | |
| ① 自己資本比率 ④/⑤ | <u>12.84%</u> | <u>0.16%</u> | <u>△0.32%</u> | <u>12.68%</u> | 13.16% |
| ② コア資本に係る基礎項目 | <u>2,664</u> | 71 | 103 | <u>2,593</u> | <u>2,561</u> |
| ③ コア資本に係る調整項目 | <u>11</u> | 0 | 4 | <u>11</u> | 7 |
| ④ 自己資本(コア資本) 額 ②-③ | <u>2,653</u> | 70 | 99 | <u>2,582</u> | <u>2,553</u> |
| ⑤ リスク・アセット等 | <u>20,661</u> | <u>308</u> | <u>1,264</u> | <u>20,353</u> | 19,397 |
| ⑥ 総所要自己資本額 ⑤×4% | <u>826</u> | 12 | <u>50</u> | <u>814</u> | 775 |

以上